

D.R. DE TURISMO

Declaração de Rectificação n.º 11/2005 de 18 de Janeiro de 2005

É rectificado o despacho publicado com o n.º 1901/2004 no Jornal Oficial, II série, nº 52, de 28 de Dezembro de 2004, onde se lê:

“ com efeitos à data da publicação no Jornal Oficial”, deverá ler-se:

“com efeitos à data de 01 de Fevereiro de 2005, após publicação no Jornal Oficial”.

7 de Janeiro de 2005. -O Chefe de Secção, Maria Antonieta Soares.